

2026/2/8 下午 09:57:24

慶祝端午節

#五月端午粽香飄

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-06-08

今年的端午節，雪梨臺學校灣西北校區三個幼兒班的學生們參加了一場由江亭穎老師主講的端午節特別活動。江老師精心準備了一系列豐富多彩的活動，讓孩子們深入了解這個傳統節日的文化與意義。

活動在愉快的氣氛中開始，江老師首先為孩子們講述了端午節的起源和歷史。透過生動的圖片故事和影片展示，孩子們了解到這是為了紀念偉大的詩人屈原而設立的節日。接着，秀娟老師帶領孩子們一起制作由紙做成的粽子，江老師則帶著一些小朋友用彩色紙折出一艘小龍舟，益慧老師教小朋友畫起五彩繽紛的龍舟。小朋友們興致勃勃地動手作粽子畫龍舟折龍舟，雖然有些孩子的手法還不太熟練，但每個人臉上都洋溢着幸福的笑容。活動的最後每位小朋友都得到了一顆熱騰騰的粽子填飽飢腸轆轤的小肚子。不只是參加活動的小朋友得到一顆粽子，西北校區和北岸校區全校師生以及中心班師生每人也都得到一顆粽子大快朵頤開心解饑。

此外，江老師還組織了划龍舟的模擬遊戲。孩子們分成幾組，用彩色紙折成的小龍舟，在桌面上進行了一場別開生面的“龍舟賽”。活動不僅讓孩子體驗了傳統節日樂趣，還增強了團隊合作精神。

這次端午節活動在歡樂的氣氛中圓滿結束。孩子們不僅學到了關於端午節的知識，還在動手實踐中獲得了快樂和成就感。江亭穎老師的精彩講解和精心策劃，使這次活動成為孩子們心中美好的回憶。



人手一顆粽子，超開心！

2026/2/8 下午 09:57:24

慶祝端午節

#五月端午粽香飄

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-06-08



賀老師和班上同學製作的艾草香包

2026/2/8 下午 09:57:24

慶祝端午節

#五月端午粽香飄

雪梨臺灣學校

活動時間：2024-06-08



江美如校長和老師們以及小朋友合影



同學認真的做香包